

## A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás Tagönkormányzatai

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás a Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat, az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ, valamint az Integrált Nappali Szociális Intézmény fenntartója. A Társulás tulajdonosa a kövágószőlősi állati hulladékbegyűjtő- és átrakó állomást üzemeltető Álhubál Nonprofit Kft.-nek.

A Társulás által fenntartott intézmények vonatkozásában a Társulás fontosnak tartja, hogy az intézmények munkatársai a Magyarország Kormánya által Magyarország Alaptörvénye 53. cikk alapján kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel feladataik ellátása során kellő figyelemmel, óvatossággal járjanak el, a feladat ellátásában kizárólag olyan munkatársak vegyenek részt, akik az elmúlt egy hónapban koronavírus által fertőzött területen nem jártak és a velük egy háztartásban élő személyek a fertőzött területeket a hivatkozott időszakban szintén elkerülték.

A közeljövőben nagy eséllyel emelkedik a fertőzöttek száma, a koronavírus terjedése miatt Baranya megyében, Pécs térségében is további intézkedésekre lehet szükség.

A Társulás intézményei által nyújtott szolgáltatások során a leginkább érintett ellátottak körei az Integrált Nappali Szociális Intézmény és a **Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat** ellátottjai, utóbbi körben is a házi segítségnyújtás és az idősek nappali ellátása jelent kiemelt kockázatot. A **házi segítségnyújtás** az ellátottnak sokszor az egyetlen megoldást jelenti a mindennapok eredményes életviteléhez, mozgásukban részlegesen vagy teljesen korlátozott emberek nem hagyhatók magukra, a kockázat így nem küszöbölhető ki, csak mérsékelni lehet. A házi segítségnyújtás ellátásáról az intézmény folyamatosan gondoskodik, ha az intézmény munkatársainak nagy része vesztegzár alá kerül, az intézmény a házi segítségnyújtást még ügyeleti rendszerben is működtetni kívánja. Fertőzött személy házi segítségnyújtásban történő ellátása során csak védőöltözetben látogatható, az ellátottat ugyanazon munkatárs keresheti fel, a fertőzések emelkedésével a forgó rendszerben ellátott településeken a feladatellátást az intézmény részben újra szervezi. A **jelzőrendszeres házi segítségnyújtás** huszonnégy órás diszpécser központja továbbra is működik. A **szociális étkeztetés** zavartalanul kerül ellátásra a közeljövőben, az idősek nappali ellátásában részesülők a klubok látogatásának mellőzésével is étkezhetnek szociális étkeztetés keretében. A demens ellátás az étkeztetést magában foglalja. Tizenöt **családi bölcsődéből** hat pécsi, kilenc térségi egysége van a hálózatnak, öt-hét gyermek ellátását biztosítják. A családi bölcsődékben az igények hétfői és keddi felmérését követően születik döntés a feladatellátás közeli változásairól, ha legalább egy gyermek vonatkozásában a szülő a családi bölcsőde látogatása mellett dönt, az intézmény az ügyeletet megszervezi.

Az **Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ** vidéki telephelyein a személyes ügyfélfogadás a mai naptól szünetel, telefonos ügyelet működik. A központ és a pécsi telephelyek egyelőre fogadnak ügyfeleket. A gyermekes munkatársakra tekintettel a feladatellátás ismételt szervezéséig csökkentett létszámmal lát el feladatot az intézmény.

A központ elérhetőségei: (72) 441 677; (72) 444 877.

Krízishelyzetben a következő kapcsolattartókat keressék:

Kissné Rudolf Éva (Orfű): (30) 476 2921

Szász Hajnalka (Kővágószőlős): (30) 476 1108

Galló Zsófia (Görcsöny): (30) 476 6210

Tóka Rita, Foral Klaudia (Kozármisleny): (30) 475 2958

Pécs, Megye utca 22. szám alatti telephely: (30) 476 1385

Az **Integrált Nappali Szociális Intézmény** városi és térségi feladatellátásai során a kontakt személyek számának csökkentésére, a gondozó és ellátotti találkozások számának indokolt mérséklésére törekszik, egyes feladatokat a közeljövőben kisebb csoportokra történő bontással vagy a korábbi csoportos ellátás helyett személyes konzultációval lát el. Aranyosgadányban és Ellenden ellátja a házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, előbbi vonatkozásában a gondozó kiesésével léphet fel akadály, amelyet az intézmény családtag gondozásba történő bevonásával tervez megoldani. A munkatársakat az intézmény a megfelelő protokollról és a védekezésről tájékoztatta.

Az **Álhubál Nonprofit Kft.** változatlan rendben tervezi az állati hulladékbegyűjtő- és átrakó állomás működtetését, a munkatársak és ügyfelek találkozását minimalizálják, kiadóponton adnak ki és vesznek át dokumentációt, a járműveken fertőtlenítőt helyeztek el. Megfelelő védőruházatban érkeznek helyszínre, a munkatársak egyszer használatos kesztyűt viselnek.

Pécs, 2020. március 16.

